Voorwaarden voor de Schakelvakantie

Beste deelnemers, ouders en/of begeleiders, 

Lees samen met je leiding/ouders deze pagina zodat je weet wanneer je wél en wanneer je soms helaas niét mee kan op schakelvakantie. 
A.	De Schakelvakantie is voor volwassen leden. 
B.	Deelnemers moeten een jaar lid zijn van de Schakel om mee te kunnen.
C.	Deelnemers moeten zich op tijd aanmelden.
D.	Wanneer er teveel aanmeldingen zijn wordt er geloot wie er mee mag.

[bookmark: _GoBack]Deelnemers die in de laatste 5 jaar zijn uitgeloot en daardoor niet mee zijn geweest doen niét mee in de trekking van 2023.  

Wanneer blijkt dat na de sluitingstijd om in te schrijven, nog plaatsen open zijn en deelnemers melden zich nog aan, dan wordt er gekeken op volgorde van aanmelding wie er nog mee kan.

De Schakel schrijft alle aanmeldingen in “onder voorbehoud”. 
Wanneer blijkt dat er teveel verzorging nodig is, en/of de deelnemer te intensieve begeleiding nodig heeft, dan behoudt de Schakel zich het recht voor de deelnemer af te wijzen voor de vakantie.
Ook de accommodatie (denk aan trappen) kan een obstakel zijn voor vakantie deelname. 

Wanneer een deelnemer gedrag vertoont waardoor er een gespannen sfeer ontstaat onder de andere deelnemers is dit ook een reden om hem/haar niet mee te nemen op vakantie. 

Omdat we van mening zijn dat de fietsvakantie een aparte activiteit van de Schakel is willen we géén voorbehoud maken om iemand te weigeren die óók met de fietsvakantie mee wil gaan. Bij inschrijving ga je akkoord met de financiële verplichtingen, ook bij annulering.

Zodra een deelnemer zich opgegeven heeft, verwacht de Schakel dat de deelnemer daadwerkelijk meegaat. Indien een deelnemer toch niet meegaat, zal hij of zij toch een deel van de bijdrage ( o.a. reserveringskosten) moeten betalen met een minimum van € 50,--. De ouders, curator of bewindvoerder wordt hierover bericht.
De Schakel adviseert een annuleringsverzekering af te sluiten.

Bij inschrijving gaan wij ervan uit dat ouders/familie én (indien deelnemers elders woont) de begeleiding op de woonvoorziening dit met elkaar hebben afgestemd. 

